
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPP) 

Satuan Pendidikan      :  TK Centre 

Kelompok/Semester   :  B/1 

Tema/Sub Tema          :   Diriku / Mengenal Anggota Tubuh 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 
-Melalui pembiasaan anak dapat menghargai diri sendiri,orang lain dan lingkungan sekitar 
sebagai rasa syukur kepada Tuhan (NAM 1.2) 
-Mengembangkan sosial emosial anak,anak dapat mengenal emosi diri dan orang lain ( 
SOSEM 3.13) 
-Melalui  
-Melalui permainan tradisional anak,anak dapat mengenal anggota tubuh,fungsi dan 
gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan halus (FM 3.3/3.4) 
-Melalui kegiatan mewarnai,anak dapat menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan 
berbagai media 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Langkah-Langkah Pembelajaran : 
I. KEGIATAN PEMBUKAAN : 

-Salam,menanyakan kabar,berdo’a, absensi 
-Bercakap-cakap tentang tubuhku ciptaan Tuhan 
-Bercakap-cakap tentang anggota tubuh 

II.   KEGIATAN INTI : 
      -Mewarnai gambar anak perempuan 
      -Menyanyikan lagu “Koroek Muncang” 
      -Mengenal dan Melakukan permainan tradisional anak dengan membuat lingkaran besar  
       bersama teman dengan posisi duduk dan kaki selonjoran ke tengah sambil menyanyikan  
       lagu koroek muncang dan memegang anggota tubuh sesuai dengan nyanyian 
III.  KEGIATAN ISTIRAHAT 
       -Mencuci tangan 
       -Berdo’a sebelum dan sesudah makan 
       -Bermain bebas di dalam dan di luar kelas 
IV.  KEGIATAN PENUTUP 
       -Evaluasi kegiatan hari ini 
       -Menyanyi,berdo’a,salam 

C.   PENILAIAN 
      - Sikap 
        a. Mensyukuri bahwa Tubuh ciptaan Tuhan 
        b. Melakukan permainan tradisional anak  
      - Pengetahuan dan keterampilan 
        a. Mewarnai gambar 
        b. Menyanyi 
        c. Mengenal dan melakukan permainan tradisional anak “Koroek Muncang” 
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